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ΘΕΜΑ: “ Διαδικασία εκτέλεσης του έργου Μεταφοράς Μαθητών στην ΠΕ Λευκάδας” . 
 
 
 Στις  25-7-2019 διενεργήθηκε ανοικτός διεθνής ηλεκτρονικός διαγωνισμός για τη μεταφορά 
μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας, για 
τα σχολικά έτη 2019-2020 και 2020-2021.  
 

Ο σχεδιασμός των δρομολογίων του διαγωνισμού έγινε με βάση τις καταγεγραμμένες μέχρι τις 
12-6-2019 ανάγκες μεταφοράς μαθητών για το τρέχον σχολικό έτος, ανάγκες που μέχρι και σήμερα 
δεν έχουν αλλάξει ουσιαστικά. Συνεπώς, ο σχεδιασμός που αποτυπώθηκε στη διακήρυξη του 
παραπάνω διαγωνισμού συμφωνεί με τις σημερινές ανάγκες μεταφοράς μαθητών για το τρέχον 
σχολικό έτος.  

 
Με τον παραπάνω ηλεκτρονικό διαγωνισμό, διακηρύχθηκαν τριάντα ένα (31) δρομολόγια, 

κατανεμημένα σε δέκα εννέα (19) Τμήματα.  Η κατανομή των δρομολογίων σε Τμήματα έγινε 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αρ. 50025/2018 (φεκ 4217/Β’/26-9-2019) Κ.Υ.Α. των Υπουργών 
Οικονομικών – Εσωτερικών – Υποδομών και Μεταφορών – Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 
«Μεταφορά μαθητών δημόσιων σχολείων από τις Περιφέρειες».     

 
Α- Στο Τμήμα 1 συμπεριλαμβάνονται δέκα τρία (13) δρομολόγια, τα οποία πραγματοποιούνται 

με λεωφορεία και μικρά λεωφορεία και μεταφέρουν 395 περίπου μαθητές, των σχολικών μονάδων 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (Γυμνάσια και Γενικά Λύκεια) στην πόλη της 
Λευκάδας, στο Νυδρί, στη Βασιλική, στα Λαζαράτα, στην Καρυά, στη Λυγιά και στο Μαραντοχώρι.   Τα 
υπόλοιπα Τμήματα (18), τα οποία αποτελούν και ανεξάρτητα δρομολόγια, πραγματοποιούνται με 
μικρά λεωφορεία, ΔΧ επιβατικά και Ταξί και μεταφέρουν 78 περίπου μαθητές σχολικών μονάδων 
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης (κυρίως Νηπιαγωγεία), δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (Μουσικό Σχολείο), 
καθώς και των Ειδικών Σχολείων, στην πόλη της Λευκάδας, στο Νυδρί, στη Βασιλική, στα Λαζαράτα και 
στην Καρυά. 

 



Στο διαγωνισμό, υποβλήθηκαν τρεις (3) προσφορές, εκ των οποίων η μια (1) απορρίφθηκε 
λόγω μη έγκαιρης προσκόμισης των δικαιολογητικών.  Οι δύο προσφορές που έγιναν αποδεκτές στο 
διαγωνισμό αφορούσαν:  

α)  το Τμήμα 1, με το οποίο εξυπηρετείται το μεγαλύτερο μέρος του μαθητικού πληθυσμού, 
καθώς και δύο (2) Τμήματα – δρομολόγια (Τμήματα 12 & 19 Διακήρυξης), τα οποία εξυπηρετούν 11 
περίπου μαθητές ολοήμερων σχολείων στο Νυδρί και τη Βασιλική και  

β) ένα Τμήμα – δρομολόγιο (Τμήμα 5 Διακήρυξης) για Ειδικό Σχολείο, με το οποίο 
εξυπηρετούνται 9 μαθητές με κατοικία στο Νομό Αιτωλοακαρνανίας (Βόνιτσα, Μοναστηράκι, 
Κανδήλα).  Με τις διατάξεις του άρθρου 15 «Μεταφορά μαθητών κατά το σχολικό έτος 2019-2020» 
του Ν.4625/2019, ανατέθηκε στους προσωρινούς αναδόχους η εκτέλεση των προαναφερόμενων 
δρομολογίων, μέχρι την ολοκλήρωση του προσυμβατικού ελέγχου του διαγωνισμού από τον Επίτροπο 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου στο Νομό Λευκάδας.  Μετά την ολοκλήρωση και θετική έκβαση του 
προσυμβατικού ελέγχου θα προχωρήσει και η υπογραφή των σχετικών Συμβάσεων.  

 
Β- Από τα υπόλοιπα δέκα πέντε (15) δρομολόγια του διαγωνισμού:  
α) έντεκα (11) δρομολόγια εκτελούνται κανονικά, με παράταση των υφιστάμενων στις  30-6-

2019 Συμβάσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις του ανωτέρω νόμου (Ν. 4625/2019),  
β) ένα (1) δρομολόγιο με Ταξί έχει καταργηθεί, λόγω μη ύπαρξης αντικειμένου, και 
γ) τρία (3) δρομολόγια με Ταξί παραμένουν αδιάθετα και δεν πραγματοποιούνται. Οι μαθητές 

μεταφέρονται από τους γονείς τους και θα τους καταβληθεί το προβλεπόμενο επίδομα. 
Για τα δρομολόγια αυτά, καθώς και τυχόν νέα που θα προκύψουν θα ακολουθήσει και 

επαναληπτικός διαγωνισμός, μετά την ολοκλήρωση του προσυμβατικού ελέγχου του 
προαναφερθέντος διαγωνισμού και την υπογραφή των συμβάσεων.  

 
Γ- Πέραν των ανωτέρω εκτελούμενων με μίσθωση δρομολογίων, 347 περίπου μαθητές 

μεταφέρονται με μαθητικά δελτία, από τα ΚΤΕΛ Λευκάδας και Αιτωλοακαρνανίας, με τα δρομολόγια 
τακτικής συγκοινωνίας, προς και από τα Γυμνάσια, Λύκεια και Μουσικό Σχολείο (πρωινά δρομολόγια) 
της πόλης Λευκάδας.   

 
Δ- Επίσης, 14 περίπου μαθητές μεταφέρονται με ευθύνη και φροντίδα των γονέων και 

κηδεμόνων τους λαμβάνοντας το προβλεπόμενο επίδομα. 
 
Ε- Τέλος, ο Δήμος Μεγανησίου μεταφέρει με δικά του μέσα (λεοφωρείο) 8 περίπου μαθητές 

στο Γυμνάσιο - Λύκειο Μεγανησίου στο χωριό Σπαρτοχώρι. 
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